(3) for(int i=5; i>@; i--) System.out.print('*');
(4) for(int i=0,j=0; i+j<4; i++,j++) System.out.print('*');
(5) for(int i=@,j=i+3; i<j; i+=2,j+=1) System.out.print('*');
(6) for(int i=0; i<2; i++)

for(int j=0; j<3; j++) System.out.print('*");
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(2) SHREEBEEFIIBEEMB/RELTString EDEZRLET
(3) RHEEEF ? . F2IB8&EFCI
(4) switch XIIERHFHMXTEIHDIEA
(5) for XIFEHEI—TTT
(6) do while XIZRIHIEIL—TTT
(7) for XM IRIREAIEDI [F. R¥IC 1 ERITEITINIET
(8) ®BHTEIL—TTRYT 1EFER UIBENRTINET
(9) break XZANDEETPDIEBERUNSIRITDCENTEIT
(10) ZHDRI—TEFZOEHZSRUERI— R LEDMBEIXTT

(11) EHIIEACEDEHDOEHRZEETSET

(12) BHIDEHIBERIS new BEFZRNTHEERLET

(13) 1 RITEHIDRDEIBRDIBEIIHRAFIC 0 2ESET
(14) BIIDRAFIC 1.5 REDEHEEEITDCENTEET

(RS 4] EHIICRIT DSRAMICE RIS, (& 25t12]
=1 BIOEMEE. SO — FERTLIZESDBEREHZSE ZES0),
int[] ary = {1, 3, 0, 2};

(1) System.out.print(ary[1]);

(2) System.out.print(ary[ary[2]]);

(3) System.out.print(ary.length);
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1: class TV{

2: int] (1) |;

3: maker;

4: }

5: class Finalé6{

6: public static void main(String[] args){
7: v =new [ (4) O

8: mytv.price = 150000;

9: mytv. (5) |="Yp—T";

10: System.out.print(mytv.maker+"& ("+mytv.price+"M)");
11: }

12: }
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(15) 1 RITBLHIDBLHIZHIC . length DT D EEHBRMNESOSNTET
(16) 2 RITBLHIDBIIBRZIEEITDICIE 2 DDORAFHNMUETT

(17) BSOEHISREZHD 1 DOCTY

(18) EABIZTHICII int BLXD double BUNNHNFET

(19) DSZADAIN—D#EIZ 0 FZIFX11EBTT

(20) VS RAIEBDEDEHDEHNZERTEIET
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int a = 6;
ROSZNEEZTUICERDEH b DIE (true 2IE false) EFZIE0),
(1) boolean b = !l(a == 2);
(2) boolean b = (a > 4) && (a < 8);

(3) boolean
(4) boolean
(5) boolean
WS 2

b=(a<-2) || (a>2);
b= ((a>0) 8 (a!=4)) || (a ==20);
b=(a<0) || ((a%2==0)8 (a¥% 3 ==20));

3 4 5

1 false 2 true true true true

(R 3) RIE for XZALZI—FTY, FI—FZEZZNZNEITLICEESE
BARBHSND ] OEH (BMLE) ZBZBS0), (& 25t12]
(1) for(int i=0; i<3; i++) System.out.print('*');

(2) Afor(int i=1; i<4; i+=2) System.out.print('*');

int 1 = {1, 2}; h \
toel] aryd = {1, 2) 512 switch XEMNTI— RESRSEAS), £EL BREEANT
Bcdl1 e3BE 158 258 B 8 e - _
e 178 1 2 ‘éﬁi£l$%2®ﬁ§HEE TENNFTEXM TEDLDICTDCE, (8]
p HODABENLET mo-F3
;?g import java.io.*;
J class Final7{
int[][] ary2 = {{1, 2, 3}, {4, 5, 6}}; public static void main(String[] args) throws IOException{
B2y 2 e%B 138 258 : BufferedReader br;
07178 1 2 3 *FEFI—R K& br=new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
— 5lEEI—R 1,000 3 | System.out.printIn("kEHAEREI-RXZELSTREUSZIVR");
18| 4 > 6 255 INRESIEBHE0 System.out.println(*(B)3IEE (H)/\—=J 51 Rk (T) kLAILSA K");
2138 D\ioi_ggg — char ¢ = br.readlLine().charAt(0);
int[1[] ary3={{1, 2}, (3}, {4, 5, 63} | Hovompomcasis 0| ( T I
@Bﬁﬂ 3 (%] §U§ 1 51]5 2 §U§ N5, ABRAZ 30 DHEFY switch(c){
e?i_g 1 2 |‘l/‘()l/5‘f FJ—Z 11,000F'3 case 'B':
== : ;gé?gla;g)j;cjiiég case 'b': zi:‘;ir?.out.pr‘intln("glé%\j—llg 1,000 3 TY");
21718 4 5 6 case 'H': J
(B 5] FOOI—F1ICHRNTC %] @g[‘ﬁé(l)~(4)®%ﬂ%ﬂ(:%§ case 'h': System.out.println("/\—2J>5+ RO—X(3 5,500 HTI");
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(1) if(i==j)continue; (2) if(i>j)continue; case 't': System.out.println(" U ILSA ROI—2IF 11,000 HTT");
(3) if(i*j==1)break; (4) if(i+j>2)break; break; i
EO—R1 default: System.out.println("ANTEDESIE B, H, T TI");
break;
1: for(int i=0;i<3;i++){ } &_\
2: for(int j=0;3j<3;j++){ ~ Ko < DfERE
3: Cx ] } } Lc%%§u$
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